Ordine dei Dottori Commercialisti

e degli Esperti Contabili di Rovigo
Corso del Popolo, 161 – 45100 Rovigo (RO)
Telefono 0425 29324 – Fax 0425 464385
e-mail: info@commercialistirovigo.org – sito web: www.dottcomm.ro.it 

PEC ordine@odcecro.legalmail.it 

DOCUMENTI DA PRODURRE PER L’ISCRIZIONE

DI SOCIETA’ TRA PROFESSIONISTI
· Domanda d’iscrizione in bollo da € 16,00 da presentarsi a cura dell’interessato;

· Informativa privacy firmata;

· Atto costitutivo e statuto della società in copia autentica (nel caso di STP costituita nella forma della società semplice, dichiarazione autenticata del socio professionista cui spetti l’amministrazione della società);

· Dichiarazione sostitutiva di notorietà*, ai sensi del D.P.R. 445/2000, relativa all'iscrizione della società nel Registro delle Imprese;

· Dichiarazione sostitutiva di certificazione*, ai sensi del D.P.R. 445/2000, relativa alla non partecipazione dei soci ad altra STP;

· Dichiarazione sostitutiva di certificazione*, ai sensi del D.P.R. 445/2000, relativa all’iscrizione all’albo, elenco o registro dei soci professionisti che non siano iscritti presso l’ODCEC di Rovigo;

· Dichiarazione sostitutiva di certificazione*, ai sensi del D.P.R. 445/2000, relativa ai requisiti previsti dall'art. 6, comma 3, del Decreto Ministero della Giustizia 8 febbraio 2013, n. 34 dei soci non professionisti per prestazioni tecniche o per finalità di investimento;

· Fotocopia fronte-retro di un valido documento d’identità del legale rappresentante;

· Dichiarazione sostitutiva di notorietà*, ai sensi del D.P.R. 445/2000, relativa alla compagine sociale;

· Ricevuta di bonifico a favore dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Rovigo, da versare sul conto corrente bancario presso Banca Intesa San Paolo, Filiale di Rovigo, IBAN: IT 02 O 03069 12208 100000008371 1;

· Attestazione originale del versamento di € 168,00 a favore dell’Ufficio del Registro Tasse di Pescara – Concessioni Governative – sul c/c p. 8003.

1VERSAMENTI DA EFFETTUARE
· Euro   52,00 a titolo di Tassa di prima iscrizione
· Euro 430,00 per l’iscrizione della società 
 *L’articolo 40 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 (modificato dall'art. 15 della Legge 12 novembre 2011, n. 183 ) stabilisce che “Le certificazioni rilasciate dalla pubblica amministrazione in ordine a stati, qualità personali e fatti sono valide e utilizzabili solo nei rapporti tra privati. Nei rapporti con gli organi della pubblica amministrazione e i gestori di pubblici servizi i certificati e gli atti di notorietà sono sempre sostituiti dalle dichiarazioni di cui agli articoli 46 e 47.”
